
Министар Дачић разговарао са потпредседником Владе Руске Федерације Дмитријем  Рогозином
уторак, 12. јануар 2016.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас са потпредседником Владе Руске Федерације Дмитријем Рогозином који борави у
Београду поводом заседања Међувладиног српско-руског комитета за трговину,
економску и научно-техничку сарадњу.  

Након заседања Међувладиног комитета, министар Дачић, председник српског дела
Међувладиног комитета и поптредседник Владе Руске Федерације Рогозин, председник
руског дела Међувладиног комитета, потписали су Протокол са 14. заседања
Међувладиног српско-руског комитета за трговину, економску и научно-техничку сарадњу.

Протокол о обезбеђивању фитосанитарних захтева између Министарства пољопривреде
и заштите животне средине Републике Србије и Федералне службе за ветеринарски и
фитосанитарни надзор Руске Федерације код узајамних испорука производа са високим
фитосанитарним ризиком потписали су министарка пољопривреде Србије Снежана
Богосављевић-Бошковић и руководилац Федералне службе за ветеринарски и
фитосанитарни надзор Руске Федерације Сергеј Данкверт.

После састанка Међувладиног комитета, на заједничкој конференцији за новинаре
министар Дачић и потпредседник Владе Русије Дмитриј Рогозин сагласили су се да
Србија и Русија морају да појачају економску сарадњу, а као области у којима је то
највише могуће наведене су пољопривреда, грађевинарство и енергетика.

Дмитриј Рогозин констатовао је да трговинска размена две земље расте и истакао да ће
наредни састанак међувладног комитета две земље бити одржан у октобру у Русији.

Министар Дачић је поручио и да је чланство у Европској унији главни циљ Србије, као и
да Србија не тражи од Русије да је војно брани, али да жели да у оквиру војно-техничке
сарадње са том земљом створи услове да сама себе одбрани у случају
потребе.

Рогозин је рекао да се Русија противи милитаризацији Балкана и да не жели да се икад
на Балкану понове деведесете године прошлог века.
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Заменик руског премијера је потврдио да је Русија добила од Министарства одбране
Србије списак потреба Војске Србије истичући да ће тај документ руска страна пажљиво
проучити. Рогозин је навео да ће о појединостима разговарати војно-технички комитет
Србије и Русије који ће на највишем нивоу бити основан до краја фебруара.

"Русија не наговара Србију да купује неко скупо наоружање", истакао је Рогозин и оценио
да Србији не треба офанзивно наоружање, а да је евентуална набавка одбрамбеног
оружја потпуно легитимна и да ће ако Београд буде тражио бити обављена у складу са
економским могућностима.
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